

కమిషనరేట్లకు కొత్త బాస్లు

ఎవరికి వారే ప్రత్యేకత సినియర్ అధికారులుగా గుర్తింపు సంచలనాత్మక కేసులను చేదిచి దేశ వ్యాప్త గుర్తింపు

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ మహానగర ట్రై పోలీస్ కమిషనరేట్లకు కొత్త పోలీస్ బాస్లను నియమిస్తూ ప్రభుత్వం మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. సైబరాబాద్ జాయింట్ సీపీ(అడ్మిన్)గా కొనసాగుతున్న ఐజీ 2005 బ్యాచ్ కెంబిఎస్ అవినాష్ మహాంతిని సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్, 2001(ఎమ్ఎస్) బ్యాచ్ కెంబిఎస్ జి.సుధీర్ బాబును రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ గా నియమించారు. హైదరాబాద్ సీపీగా పనిచేస్తున్న సుందీప్ శాండిల్యాను తెలంగాణ స్టేట్ యాంటీ నార్కోటిక్ బ్యూరో డైరెక్టర్ గా నియమించగా, రాచకొండ, సైబరాబాద్ సీపీలుగా కొనసాగిన డీఎస్ ఛౌహాన్, స్పీఫెస్ రవీంద్రులను డీజీ కార్యాలయంలో రిపోర్టు చేయాల్సిందిగా ఆదేశాలు జారీ చేశారు. సిబ్బందికి దిశానిర్దేశం చేసి, ప్రజలకు పాఠదర్శకమైన సేవలు అందించేలా చేయడంతో పాటు చట్టాన్ని అతిక్రమించే వారికి సింహ స్వప్నంలా ఉంటారని ట్రై కమిషనరేట్ కొత్త కమిషనర్లకు పేరుంది.

● 2005వ బ్యాచ్ కు చెందిన అవినాష్ మహాంతి ప్రస్తుతం సైబరాబాద్ జాయింట్ సీపీ(అడ్మిన్)గా కొనసాగుతున్నారు, అక్కడ పనిచేస్తుండగానే ఈ ఏడాది మే నెలలో ఐజీగా పదోన్నతి పొంది అదనపు సీపీ(అడ్మిన్)గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. అవినాష్ మహాంతి కుటుంబంలో ముగ్గురు ఐపీఎస్ అధికారులు. ఇందులో తండ్రి ఏకే మహాంతి రిటైర్డ్ డీజీపీ కాగా సోదరుడు అభిషేక్ మహాంతి ప్రస్తుతం కరీంనగర్ కమి



షనరగా పనిచేస్తున్నారు. ఎన్నికల వచ్చాయంటే ఈ కుటుంబంలోని ఐపీఎస్ అధికారులు అందరికీ గుర్తుకు రావాల్సిందే. 2009 ఎన్నికల సమయంలో అప్పటి డీజీపీ ఎస్ఎస్పీ యాదవ్ చేసిన వ్యాఖ్యల నేపథ్యంలో ఆయనపై ఎన్నికల కమిషన్ బదిలీ చేసింది, ఆయన స్థానంలో 1975 బ్యాచ్ కు చెందిన ఏకే మహాంతిని నియమించింది. 2018లో జరిగిన ఎన్నికల సందర్భంగా కొడంగల్ లో కాంగ్రెస్ తరుపు నుంచి పోటీ చేసిన ప్రస్తుత(సీఎం) రేవంత్ రెడ్డి ఇంటిపై పోలీసులు చేసిన దాడి వివాదాస్పదమైంది, దీనిని సీరియస్ గా తీసుకున్న ఎన్నికల సంఘం వికారాబాద్ ఎస్పీ అన్నపూర్ణను బదిలీ చేస్తూ ఆ స్థానంలో హైదరాబాద్ సీపీఎస్ డీసీపీగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న అవినాష్ మహాంతిని నియమించింది. 2023 ఎన్నికలలో కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ ను బదిలీ చేస్తూ ఆ

స్థానంలో 2011 బ్యాచ్ కు చెందిన ఐపీఎస్ అధికారి అయిన అభిషేక్ మహాంతిని నియమించింది. ● మొదటి పోస్టింగ్ ఛత్తీస్ గుడలో చేసి తరువాత ఏపీ క్యాడర్ కు వచ్చారు, మెడక్ ఎస్పీగా, సైబరాబాద్ ట్రాఫిక్ డీసీపీ, హైదరాబాద్ కమిషనరేట్ లో డిటెక్టివ్ డిపార్టుమెంట్ (సీసీఎస్) డీసీపీగా పనిచేస్తూ ఎన్నికల సంఘం నియామకంతో తాత్కాలికంగా వికారాబాద్ వెళ్లారు, తిరిగి సీసీఎస్ డీసీపీగా కొనసాగుతూ డిజిగా పదోన్నతి పొందారు, అక్కడి నుంచి సైబరాబాద్ జాయింట్ సీపీగా బదిలీ అయ్యారు, అక్కడే ఐజీగా పదోన్నతి పొందారు. ప్రస్తుతం సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్ గా నియమితులయ్యారు. ● చట్టానికి లోబడి పనిచేయాలని, ముక్కుసూటిగా పనిచేస్తూ ప్రజలకు పోలీసు సేవలు అందించాలని సిబ్బందికి

సూచనలు చేస్తూ తాను వారితో పాటు పనిచేస్తుంటారు. గీత దాటితే చర్యలుంటాయని సిబ్బందిలో క్రమశిక్షణ తీసుకొస్తారు. హైదరాబాద్ సీసీఎస్ లో పనిచేస్తూ తనకంటూ ఆయన ప్రత్యేక ముద్ర వేసుకున్నారు. వేల కోట్ల విలువైన ప్రభుత్వ భూములు పరాధీనం కాకుండా ప్రభుత్వానికి చెందేలా ఆయా కేసులను దర్యాప్తు జరిపి పక్కా నాక్షాల్ ను సేకరించి, న్యాయ స్థానాల్లో ఆ భూములు ప్రభుత్వం పరం అయ్యే విధంగా తన వంతు పాత్ర పోషించారు. దేశ వ్యాప్తంగా సంవలసం సృష్టిస్తూ అమాయక ప్రజలను పట్టి పీడించిన కలర్ డిడిక్షన్, లోన్ యాప్ కేసులను చేదిచి విడిశియులను సైతం అరెస్టు చేశారు. మొదటి సారిగా హైదరాబాద్ పోలీసులు వేలకోట్ల స్కామ్ లోన్ యాప్ లలో జరుగుతూ విదేశాలకు భారతీయుల సొమ్ము వెళ్తుందని గుర్తించి కేంద్రానికి చెప్పారు. జీహెచ్ఎస్ లో జరిగిన మట్టి కుంభకోణంలో అధికారులను ఎవ్వరినీ వదిలివెట్టలేదు. చీటింగ్, సైబర్ కేసుల దర్యాప్తులో పెండింగ్ కేసులు ఉండకుండా సిబ్బందికి ఎప్పటికప్పుడు సూచనలు సలహాలు ఇస్తూ కేసుల్లో నిందితులకు శిక్షలు వేడేలా చేయడంలో తనదైన శైలిలో పనిచేశారు. ఆయన సేవలను గుర్తించిన ప్రభుత్వం సైబరాబాద్ సీపీగా నియమించింది.

కమిషనరేట్ కు పట్టు ● హైదరాబాద్ ట్రాఫిక్ అదనపు సీపీగా కొనసాగుతున్న జి.సుధీర్ బాబుకు హైదరాబాద్ పోలీసు రాచకొండ కమిషనరేట్ కు గట్టి పట్టుంది. మహబూబ్ నగర్ ఎస్పీగా, టాస్కఫోర్స్, అల్సాల్, శంషాబాద్ డీసీపీగా, వరంగల్ సీపీగా పనిచేశారు. అనంతరం రాచకొండ జాయింట్ సీపీగా పనిచేసిన ఆయన ఐజీగా పదోన్నతి పొందిన తరువాత హైదరాబాద్ ట్రాఫిక్ అదనపు సీపీగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఎక్కడ పనిచేసినా అక్కడ తనకంటూ ఒక ముద్ర వేసుకుంటారు. సిబ్బందిని ఖచ్చితంగా విధులు నిర్వహించడం, ప్రజలకు పాఠదర్శక సేవలు అందించేలా సిబ్బందికి దిశానిర్దేశం చేస్తూ సేవలు అందిస్తారు. రాచకొండలో జాయింట్ సీపీగా పనిచేసిన అనుభవం ఉండడంతో కమిషనరేట్ కు మంచి పట్టుంది. దీంతో ప్రభుత్వం ఆయనను రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ గా నియమించింది.

క్రిస్టన్ రోజున ప్రతిభావంతులకు సన్మానాలు

వికారాబాద్, డిసెంబర్ 12 : క్రీస్తుని పండుగ 2023 సందర్భంగా నిర్వహించే క్రీస్తుని సంబురాల్లో వివిధ రంగాలైన సామాజిక రంగం, విద్యా, వైద్య, సాహిత్యం, కళా, క్రీడా రంగాల్లో ఉత్తమ సేవ, ప్రతిభ కనబరిచిన ప్రతిభా వంతులైన క్రైస్తవ వ్యక్తులను, సంస్థలను తెలంగాణ ప్రభుత్వం సత్కరించనుంది. జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ అధికారిణి సుధారాణి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రైస్తవ (మైనార్టీస్) ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ వారు తెలిపిన రంగాల్లో 30 సంవత్సరాలకు పైబడి, ఉత్తమ సేవ / ప్రతిభ కనబరిచిన వ్యక్తులు/సంస్థల నుంచి నామినేషన్లు స్వీకరిస్తుండన్నారు. నామినేషన్ ఫారాలు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రైస్తవ(మైనార్టీస్) ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్, హైదరాబాద్ లోని కార్యాలయం నుంచి వ్యక్తిగతంగా గాని లేదా www.tscmfci.in వెబ్ సైట్ నుంచి డౌన్ లోడ్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. పూర్తి చేసిన నామినేషన్ పత్రాలను సంబంధిత జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ అధికారి కార్యాలయంలో ఈ నెల 13 నుంచి 15 వరకు అందజేయాలన్నారు. ఇతర వివరముల కోసం 040-2339106 నంబర్ లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

తగ్గిన ఉపాధి

వికారాబాద్, డిసెంబర్ 12, (నమస్తే తెలంగాణ) : కేంద్రంలోని మోదీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి మహాత్మాగాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని నిర్లక్ష్యం చేసి దిశగా అడుగులు వేస్తుంది. కరువును అధిగమించడమే లక్ష్యంగా కొన్నేండ్లుగా పేదల కడుపు నింపేందుకు అమలు చేస్తున్న ఉపాధిహామీ పథకానికి తూట్లు పొడుస్తున్నారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం ఆరంభంలోనే ఉపాధి హామీ తనిఖీల పేరిట పలు జిల్లాల్లో పనులను పరిశీలించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆధీనంలోని బృందాలు క్షేత్రస్థాయిలో జరిగిన పనులకు భిన్నంగా తప్పాడు రిపోర్ట్లతో ఉపాధి హామీ పథకానికి అంతగా ప్రాధాన్యతనివ్వడం లేదు. అదేవిధంగా కేంద్రంలోని మోదీ ప్రభుత్వ నిర్ణయాలతో ఉపాధి హామీ పనులనే నమ్ముకొని బ్రతుకుతున్న కూలీలకు ఉపాధి హామీ పనులు దూరమయ్యాయి. మరోవైపు గత రెండేళ్ల నుంచి ఉపాధి హామీ పనినిదీనాలను భారీగా తగ్గిస్తూ వస్తున్నారు. కేవలం రెండేళ్లలో 40 లక్షల పనినిదీనాలను జిల్లాలో తగ్గించడం గమనార్హం. 2021-22 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 1.03 లక్షల పనినిదీనాలను కల్పించగా, గతేడాది ఏకంగా 31.41 లక్షల పనినిదీనాలను తగ్గిస్తూ 71.58 లక్షల పనినిదీనాలను లక్ష్యంగా నిర్ణయించగా, ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 63,87 లక్షలకు పనినిదీనాలను తగ్గించారు. అదేవిధంగా జిల్లాలో 95,985 జాబ్ కార్డులుండగా.. 1,68,689 మంది ఉపాధి హామీ కూలీలు ఉన్నారు.



47.91 లక్షల పనినిదీనాల కల్పన.. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరానికిగాను 63.87 లక్షల పనినిదీనాలను కల్పించాలని జిల్లా యంత్రాంగం టార్గెట్ గా నిర్ణయించగా ఇప్పటివరకు 47.91 లక్షల పనినిదీనాలను కల్పించడం జరిగింది. అత్యధికంగా కులకచర్ల మండలంలో ఉపాధి హామీ పనులు దూరమయ్యాయి. మర్రుల్లి మండలంలో 3.79 లక్షలు, పెద్దెములే 3.60 లక్షలు, కొండగల్ మండలంలో 2.94 లక్షలు, వికారాబాద్ మండలంలో 2.91 లక్షలు, కోట్పల్లి మండలంలో 2.79 లక్షలు, ధారూరు

- రెండేండ్లలో తగ్గిన 40 లక్షల పనినిదీనాలు
- కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయాలతో ప్రతి ఏడాది తగ్గుతున్న ఉపాధి
- ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 63.87 లక్షల పనినిదీనాలను కల్పించడమే లక్ష్యం
- ఇప్పటివరకు 47.91 లక్షల పనినిదీనాలు కల్పన
- జిల్లాలో 95,985 జాబ్ కార్డులుండగా.. 1,68,689 మంది ఉపాధి హామీ కూలీలు

రెండేండ్లుగా వంద రోజుల పని పొందే కూలీల సంఖ్య రెండు వేలకు కూడా పెరుగకపోవడం గమనార్హం. జిల్లాలోని నవాబుపేట, పూడూరు, వికారాబాద్, కొండగల్, దోమ మండలాలలో మాత్రమే 100 కుటుంబాలకుపైగా వంద రోజుల పాటు పనిని కల్పించగా, మిగతా 16 మండలాలలో సింగిల్, డబుల్ డిజిటీలోనే కుటుంబాలకు వంద రోజుల పని కల్పించారు. అయితే కోట్పల్లి మండలంలో అత్యల్పంగా కేవలం 12 కుటుంబాలకు మాత్రమే వంద రోజులపాటు పనిని కల్పించడం గమనార్హం. కులకచర్ల మండలంలో 17 కుటుంబాలు, యాలాల మండలంలో 21, తాండూరు 23, బషీరాబాద్ 47, దౌల్తాబాద్ 28, పరిగి 35, ధారూరు మండలాలలో 29 కుటుంబాలకు వంద రోజుల పనిని కల్పించారు. అయితే ప్రధానంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం అమల్లోకి తీసుకువచ్చిన ఎన్ఆర్కాజీఎస్ సాఫ్ట్-ఎన్ఎస్ సాఫ్ట్వేర్ తో జిల్లాలోని లక్షల కుటుంబాలకు ఉపాధి హామీ పనులు దూరమయ్యాయి. కొత్త సాఫ్ట్వేర్ విధానంతో కూలీలు తప్పనిసరిగా ఉదయం, సాయంత్రం పనులకు తప్పనిసరిగా హాజరుకావాలని షరతులను విధించింది. కూలీలు చేస్తున్న పనులకు సంబంధించి ఉదయం 11 గంటలలోపు ఒక ఫోటో, సాయంత్రం 2 గంటల తర్వాత రెండో ఫోటో తప్పనిసరిగా తీయడంతోపాటు అప్ లోడ్ చేస్తున్నారు. అంతేకాకుండా ఒక గ్రామంలో చేపడుతున్న ఉపాధి హామీ పనులకు సంబంధించి ఒక పని పూర్తైన తర్వాతనే మరొక పని చేపట్టాలని నిబంధన విధించారు. దీంతో గతంలో మాదిరిగా కాకుండా పనులు చాలా ఆలస్యమవుతున్నాయి. అంతేకాకుండా ప్రతి రోజూ చేపడుతున్న పనులను వెంటనే యాప్ లో పొందుపర్చాలనే నిబంధనలతో క్షేత్రస్థాయిలో సింగిల్ లేకపోవడంతో అప్ లోడ్ చేయడం ఇబ్బందిగా మారి పనులు కూడా జాప్యం జరుగుతున్నాయి.

రేపు జాబ్ మేళా

వికారాబాద్, డిసెంబర్ 12 : నిరుద్యోగ యువకులకు ఈ నెల 14 గురువారం ఉదయం 10:30 గంటలకు జాబ్ మేళాను నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి షేక్ అబ్దుస్ సుబ్బాన్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా ఎంప్లాయిమెంట్ కార్యాలయం ప్రభుత్వ ఐ.టి.ఐ. క్యాంపస్, శుభాష్ నగర్ కాలనీ, వికారాబాద్ లో నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. సుమారు 200 ఉద్యోగాల కోసం ఫీల్డ్ సేఫ్ట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ గా పని చేసేందుకు యువకులు మాత్రమే జాబ్ మేళాలో పాల్గొనాలన్నారు. 10వ తరగతి, ఇంటర్, డిగ్రీ అర్హతతో పాటు 18-35 సంవత్సరాల వయసు గల అభ్యర్థులు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పనిచేయాలి ఉంటుండన్నారు. నెలకు రూ. 20 నుంచి రూ.30వేల జీతం చెల్లించడం జరుగుతుండన్నారు. ప్రైవేటు పరిశ్రమల యజమాన్యం వారు తమ పరిశ్రమలకు అవసరమగు సిబ్బందిని ఈ జాబ్ మేళా ద్వారా ఎన్నుకోవడం జరుగుతుందని సూచించారు. ఇతర వివరాల కోసం జాబ్ మేళా నిర్వహకుడు మియా సాబ్ 9676047444 కు సంప్రదించవచ్చని, అభ్యర్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు పొందాలన్నారు.



జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి షేక్ అబ్దుస్ సుబ్బాన్